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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
10:00 Türkiye Ekim Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı %73,8

10:00 Türkiye Eylül İşsizlik Oranı %8,5

12:00 Almanya Ekim ifo İş Ortamı Endeksi 87,7

12:00 Almanya Ekim ifo Beklenti Endeksi 89,7

12:00 Almanya Ekim ifo Cari Durum Endeksi 85,7

15:30 ABD Eylül Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) %2,9

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 0

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 0

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 3

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 3

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 4

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 4

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 203.90 GG - 181.24

EKGYO 31.12.2024 20.10 30 49% 51.57

ENKAI 7.02.2025 75.50 104 38% 63.12

THYAO 31.12.2024 297.00 489 65% 8.19

KTLEV 24.03.2025 13.14 GG - 192.25

GARAN 31.12.2024 131.60 202 53% 9.70

PGSUS 31.12.2024 208.40 361 73% -2.16 

YKBNK 31.12.2024 32.76 47 42% 6.99

TABGD 5.05.2024 244.50 326 33% 66.54

TTKOM 31.12.2024 52.75 79 50% 21.32

MODEL PORT GETİRİ   % 59.88

XU100 % 11.30

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Uluslararası anlaşma beklentileri  
 
Yurtdışında Şirket kazanç raporları bu hafta piyasalarda yüksek oynaklığı körükleyerek keskin yukarı 
ve aşağı hareketlere yol açtı. Genel olarak Avrupa istikrarını korurken, Wall Street beklentilere paralel 
seyreden ABD enflasyonunun etkisiyle rekor seviyelerde işlem gördü ve bu da Fed'in bu haftaki faiz 
indirimi yapma olasılığını güçlendirdi. Aynı zamanda, Donald Trump ile Çin Devlet Başkanı arasındaki 
görüşme yaklaşırken, ticaret boyutu yakından incelenecek.  
 
ABD deki mevcut kapanmaya rağmen yatırımcılar, gecikmeli de olsa Eylül ayı tüketici fiyat endeksinin 
açıklanmasıyla mutlu oldular. Bu iyi bir hamleydi çünkü enflasyon yıllık bazda 0,1 puan artarak %3,0'a 
yükselirken, tahmin edilen %3,1'lik artışın çok gerisinde kaldı. Alıcı akınını harekete geçirmek için 
gereken tek şey buydu: S&P 500, Cuma günü 6.764 puanla önceki rekor seviyesinin üzerinde açıldı ve 
10 Ekim'de Trump'ın Çin'e yönelik hamlesi sırasında kaydedilen patlamayı sildi. Ancak, bu haftaki 
görüşme yapma ihtimaliyle her şey normale dönüyor gibi görünüyor ve bu görüşmeye FED'in para 
politikası komitesinin yeni bir toplantısı da damga vuracak. Şimdilik beklentiler 25 baz puanlık bir 
indirim daha yönünde. 
 
Hafta sonunda ABD Ticaret Temsilcisi Greer ve Hazine Bakanı Bessent, Mayıs ayından bu yana beşinci 
kez yüz yüze görüşmelerde bulunmak üzere Güneydoğu Asya Ülkeleri Birliği'nin (ASEAN) düzenlediği 
toplantıda Çin Başbakan Yardımcısı He Lifeng ile bir araya geldi. Greer, Trump'la görüşmek üzere 
görüşmelerden ayrılırken, "Liderlerin çok verimli bir görüşme gerçekleştireceği bir noktaya geldiğimizi 
düşünüyorum," dedi. Son görüşmelerin, küresel kıtlığa yol açan nadir toprak elementleri ihracatına 
yönelik Çin'in genişletilmiş kontrolleri etrafında şekillenmesi bekleniyor. Son gelişmeler Trump 
yönetimini dizüstü bilgisayarlardan jet motorlarına kadar Çin'e "kritik yazılım" ihracatını engellemeyi 
düşünmeye sevk etmiş haberleri geliyor. 
 
Federal bütçe konusunda henüz bir uzlaşma sağlanamadığı için, açıklanmamış ABD ekonomik 
verilerinin bu hafta artmaya devam etmesi bekleniyor. Ancak Fed, para politikasıyla ilgili planlı 
açıklamasını Çarşamba akşamı yapacak. Yukarı yönlü enflasyon riskleri azalırken, iş piyasasına ilişkin 
endişeler artıyor. FED'in Çarşamba günü 25 baz puanlık bir faiz indirimiyle yanıt vermesi ve QT'yi 
sonlandırması bekleniyor. Veriler açısından 3. çeyrek GSYİH verileri planlanmış durumda, ancak devam 
eden hükümet kapanması göz önüne alındığında bunun bu hafta yayınlanması pek olası görünmüyor. 
 
Avrupa Merkez Bankası Perşembe günü toplantısını sonlandırıyor, ancak "burada görülecek bir şey 
yok" modunda görünüyor. ECB’nin faiz oranlarını üst üste üçüncü toplantıda %2'de sabit tutması ve 
yıl sonuna kadar beklemesi muhtemel. Yatırımcılar, ekonomik büyümeye yönelik aşağı yönlü riskler 
göz önüne alındığında, 2026 ortasına kadar çeyrek puanlık bir indirim olasılığının yaklaşık %65 
olduğunu düşünüyor.  
 
Ancak, ters rüzgarlar da yaklaşıyor. Ticaret gerginliklerinin yanı sıra, Fransa'da hâlâ siyasi çalkantılar 
ve Çarşamba günü Hollanda'da popülist karşıt akımların hakim olduğu bir seçim var. Dolayısıyla, ECB 
Başkanı Lagarde, bloğun "iyi bir yerde" kalıp kalmadığı konusunda baskı altında kalabilir.  
 
Japonya Merkez Bankası'nın 30 Ekim'de politika faizini %0,5'te tutması bekleniyor. Mali açıdan güvercin 
Sanae Takaichi'nin iktidara yükselişinden bu yana oldukça ilgi gören mavi çip hisse senedi endeksi için, 
kilit psikolojik 50,000 eşiğin aşılması son kilometre taşı oldu. Takaichi'nin başbakan olmak için 
parlamento oylamasını geçmesiyle endeks, geçen Salı günü 50.000'in eşiğine yükseldi. Nikkei, 
Takaichi'nin proaktif bir harcama politikası taahhüt etmesi ve ekonomik teşvik paketinin 13,9 trilyon 
yen'i (92,2 milyar dolar) aşması beklenmesiyle. Nikei 225 Endeksi sabah seansını %2,1 artışla 
50.337'den tamamladı ve yılbaşından bu yana kazancını %26'ya çıkardı. 
 
Altın, geçen hafta önemli bir kâr satışıyla tepki aldı. Altının fiyatı haftalık bazda %4 düşüşle yaklaşık 
4.060 dolara geriledi ve dokuz haftalık yükseliş serisini sonlandırdı. Geriye dönüp bakıldığında, 1 
Eylül'den bu yana %25'in üzerinde bir yükselişin ardından bu duraklamanın meşru olduğu görülüyor. 
Bu durum, özellikle ABD ve Çin arasındaki ticaret gerginliğinin azalmasının güvenli liman varlıklarına 
olan talebi azaltması göz önüne alındığında geçerli.  
 
Endüstriyel metaller cephesinde, Çin'deki olası teşvik önlemlerinin etkisiyle bakır Londra'da yükseldi. 
Bu, finansörlerin metallere olan talebi artıracak bir Çin teşvik planını umduğu ilk sefer değil. Bakır, 
LME'de üç aylık teslimat için ton başına 10.854 dolardan işlem görüyor. 
 
Petrol fiyatları geçen hafta keskin bir toparlanma yaşadı ve Brent ve WTI yaklaşık %7 haftalık kazançlar 
elde etti. Trump yönetimi, Rusya'nın en büyük petrol üreticileri Rosneft ve Lukoil'e yaptırımlar 
uygulayarak bu yükselişi tetikledi. Ukrayna'daki çatışmaya yanıt olarak uygulanan bu yaptırımlar, 
Rusya'dan petrol akışını kısıtlamayı ve böylece Moskova'nın savaş ekonomisini kurutmayı amaçlıyor. 
Ancak, Rusya bu tür önlemleri atlatmaya alışkın olduğundan, bu yaptırımların Rus petrol ihracatı 
üzerindeki anlık etkisinin henüz belli olmadığı unutulmamalıdır. Daha genel olarak, Trump ve Xi 
arasındaki görüşmelerin yeniden başlaması, ticaret gerginliklerini geçici olarak yatıştırmış ve petrol de 
dahil olmak üzere riskli varlıklardaki toparlanmaya katkıda bulunmuş gibi görünüyor. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, İngiltere Başbakanı Keir Starmer'in bugün Ankara'ya resmi bir ziyaret 
gerçekleştireceğini duyurdu. 
 
Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt, geçen Perşembe günü yaptığı açıklamada Trump’ın Çinli mevkidaşıyla 30 Ekim’de 
Asya-Pasifik Ekonomik İşbirliği (APEC) Zirvesi kapsamında bir araya geleceğini duyurdu. 
 
ABD ve Çin heyetleri, Malezya'da beşinci tur ticaret görüşmelerinin ardından tarifeler konusunda "ön çerçeve anlaşmasının" 
sağlandığını açıkladı. Müzakerelerde 10 Kasım'da süresi dolacak geçici uzlaşmanın yenilenmesi ve nadir toprak elementleri 
konusu öne çıkarken, görüşmeler 30 Ekim'deki Trump–Şi buluşması öncesi hazırlık niteliği taşıdı. 
 
ABD Hazine Bakanı Bessent, Çin’in nadir toprak elementlerine yönelik genişletilmiş lisanslama rejimini bir yıl erteleyeceğini 
ve bu sürecin ardından yeniden değerlendireceğini açıkladı. Malezya’daki iki günlük ticaret görüşmelerinin ardından konuşan 
Bessent, Çin’in gelecek birkaç yıl boyunca ABD’den “önemli miktarda” soya fasulyesi alımı yapacağını belirtti. 
 
ABD Başkanı Donald Trump ile Brezilya Devlet Başkanı Luiz Inácio Lula da Silva, Pazar günü Kuala Lumpur'da düzenlenen 
ASEAN Zirvesi kapsamında bir araya geldi. İki lider görüşme öncesinde basına açıklamalar yaptı. Trump, iki ülke ilişkilerinde 
“çok iyi anlaştıklarını” “Brezilya ile anlaşma yapacağız, muhtemelen bazı anlaşmalar üzerinde hızlıca uzlaşırız, dedi. 
 
ABD Başkanı Trump, Kanada'nın, ABD’nin 40. Başkanı Ronald Reagan'ın gümrük vergilerine ilişkin konuşmasını çarpıtarak 
"sahte" bir reklam yayınladığını öne sürerek, bu ülkeye uygulanan tarifeyi yüzde 10 oranında artıracağını açıkladı. 
 
FT'nin verdiği habere göre, IMF tahminleri, ABD hükümetinin borç yükünün bu yüzyılda ilk kez hem İtalya hem de 
Yunanistan'ın seviyelerini aşacağı yönünde. Bu durum, Amerika'nın kamu maliyesinin içler acısı durumunu gözler önüne 
seriyor. 
 
AB Konseyi Başkanı Antonio Costa, Çin Başbakanı ile yaptığı görüşmede Pekin’in kritik hammaddelere yönelik ihracat 
kontrollerini genişletmesine dair güçlü endişelerini dile getirdi. Costa, Malezya’da düzenlenen ASEAN zirvesi sırasında Li ile 
gerçekleştirdiği görüşmenin ardından yaptığı açıklamada, Çin’in genişleyen ihracat kısıtlamalarının Avrupa ekonomisi için 
güvenilir tedarik zincirlerini tehdit ettiğini belirtti. 
 
AB Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, nadir toprak elementlerinde Çin'e bağımlılığı azaltmak amacıyla hazırlanan 
RESourceEU planıyla Avrupa'nın stratejik hammadde tedarikini çeşitlendirmeyi hedeflediklerini söyledi. 
 
Avrupa Birliği (AB) Konseyi Başkanı Antonio Costa, Güneydoğu Asya Uluslar Birliği (ASEAN) ile güvenilir bir ortak olarak 
işbirliği yapmaktan gurur duyduklarını ve bu ortaklığın güçlendirilmesinin "büyük önem taşıdığını" vurguladı. 
 
Moody's Analytics ekonomistlerine göre, Japonya Merkez Bankası bu perşembe faiz oranlarını değiştirmemeye hazırlanıyor. 
Bu beklentinin arkasında, ticaret performansının zayıflığı ve ekonomik görünümü baskılayan kırılgan iç talep yer alıyor. 
 
Çin Merkez Bankası (PBOC), yuanın uluslararasılaşmasını teşvik edeceğini, ticarette kullanımını artıracağını, iki yönlü finansal 
piyasa açıklığını derinleştireceğini ve offshore yuan piyasasını daha da geliştireceğini açıkladı. 
 
Çin'deki sanayi şirketlerinin karları Eylül ayında yıllık bazda yüzde 21,6 artarak Kasım 2023'ten bu yana en büyük artışı 
kaydetti. Bu artış, Ağustos ayındaki yüzde 20,4'lük yükselişin ardından geldi. Ulusal İstatistik Bürosu verilerine göre, 2025'in 
ilk dokuz ayında karlar yüzde 3,2 oranında arttı. 
 
Rusya Dışişleri Bakanı Sergey Lavrov, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ve ABD Başkanı Donald Trump arasında yeniden 
zirve yapılmasının ABD'ye bağlı olduğunu belirterek, "Amerikalıların rahat edeceği bir tempoda ilerlemeye hazırız." dedi. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
BIOEN… Bağlı ortaklığı Ulubey Elektrik Üretim ve Enerji Yatırımları A.Ş. ile Enerji İşçileri Sendikası arasında Ulubey Katı Yakıt 
Hazırlama Tesisi için yürütülen Toplu İş Sözleşmesi imzalanması amacıyla yapılan görüşmeler anlaşma ile sonuçlanmış ve üç 
yıl süreli Toplu İş Sözleşmesi imzalanarak, 01.07.2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere yürürlüğe girmiştir. 
 
BLUME… Şirket, 24 Ekim 2025 tarihli Yönetim Kurulu Kararıyla, grubun uzun dönem stratejileri arasında bulunan uluslararası 
pazara açılma, beyaz eşya, otomotiv sektöründe pazar hakimiyeti, savunma sanayine hizmet verme amaçları doğrultusunda, 
metal, kimya, yüzey kaplama, galvaniz kaplama, zamak enjeksiyon, toz boya ve tel şekillendirme sektörlerinde faaliyet veren 
Bulut Galvano Metal Kimya Demir Çelik San ve Tic A.Ş'nin aktif ve pasifinin bütün halinde, Blume Metal Kimya A.Ş tarafından 
"devir alınması" suretiyle, birleşme amaçlı görüşmelere başlanmasına karar verilmiştir. 
 
CLEBI… Şirket Çelebi Hava Servisi A.Ş.'nin %99.97 oranında hissedarı olduğu Çelebi Kargo Depolama ve Dağıtım Hizmetleri 
A.Ş'nin Almanya'nın Frankurt şehrinde mukim bağlı ortaklığı Çelebi Cargo GmbH, Şirketimizin uluslararası büyüme stratejileri 
doğrultusunda ve grup şirketlerinin sinerjisini artırmak amacıyla, Kenya Cumhuriyeti'nin başkenti Nairobi'de mukim ve Jomo 
Kenyatta Uluslararası Havalimanı'nda yer hizmetleri, hava kargo ve antrepo hizmetleri vermekte olan Transglobal Cargo 
Centre Ltd'nin ("TCC") ana hissedarının sahip olduğu hisselerinin tamamını 40.1 Milyon ABD Doları (34.5 Milyon Avro) bedelle 
satın almak amacıyla 25.10.2025 tarihinde bağlayıcı Hisse Satın Alma Sözleşmesi imzalamıştır. Söz konusu işlem, taraflarca 
sözleşmede öngörülen ön koşulların ve yükümlülüklerin yerine getirilmesi ile ilgili yasal izin ve onayların alınmasının ardından 
tamamlanacaktır. İşlemlerin 31.01.2026 tarihine kadar tamamlanması öngörülmektedir. TCC, Nairobi'de Jomo Kenyatta 
Uluslararası Havalimanı'nda faaliyet gösteren, önde gelen bir yer hizmeti, hava kargo ve antrepo hizmetleri sağlayıcısıdır. 
Kenya havacılık pazarının önümüzdeki 5 yıl içinde yılda ortalama %5 büyümesi öngörülmektedir. TCC'nin önümüzdeki 5. yılın 
sonunda yıllık hasılatının yaklaşık 15.9 Milyon Avro'ya çıkması ve 5 yıl boyunca toplam yatırım tutarının ise yaklaşık 6.5 Milyon 
Avro olması öngörülmektedir. 
 
EGEEN… Bağlı Ortaklığı EGE TECH LTD tarafından,  Autotech Fund II LP'nin sermaye artışı kararı alınmıştır. Sermaye artışı 
tutarı 18.000 Amerikan Doları olup, sermaye artışına iştirak edilmesine karar verilmiştir. 
 
GESAN… 23.10.2025 tarihinde yapılan KAP açıklamasında, şirketin Konya Büyükşehir Belediyesi tarafından gerçekleştirilen 
"Güneş Enerjisi Santrali Projesi Tasarımı, Tedariki ve Kurulumu" konulu ihaleye katıldığı, işin uhdesinde kaldığı ve sözleşme 
davetinin şirkete iletildiği kamuoyu ile paylaşılmıştı. IBRD (Uluslararası İmar ve Kalkınma Bankası) tarafından finanse edilen 
söz konusu proje kapsamında, Konya Büyükşehir Belediyesi ile şirket arasında sözleşme 24.10.2025 tarihinde imzalanmıştır. 
Sözleşmenin baz bedeli vergiler hariç 29.555.127 USD'dir. Güncel USD/TL kuru ile sözleşme baz bedeli vergiler hariç yaklaşık 
1.240.490.745 TL'ye tekabül etmektedir. 
   
İlgili proje kapsamında güneş enerjisi santrali kurulumunda kullanılacak taşıyıcı konstrüksiyon, trafo köşkleri (OG ve AG 
anahtarlama ürünleri + trafo) ve trafo merkezi şalt ürünleri ve fotovoltaik paneller bağlı ortaklıkları Europower Enerji A.Ş. ve 
Peak PV Solar A.Ş.'den temin edilecektir. Tüm bu ürünlerin temini için Europower Enerji ve Peak PV Solar'a yaklaşık 17,9 
milyon USD'lik sipariş verilecektir. Bu sözleşme ile birlikte, şirketin devam eden iş sözleşmelerinin (backlog) toplam tutarı 500 
milyon USD'nin üzerine çıkmıştır. Söz konusu sözleşme ile bağlı ortaklığı Europower Enerji A.Ş.'nin devam eden iş sözleşmeleri 
toplamı da 150 milyon USD'nin üzerine çıkmıştır. 
 
ICUGS… ICU Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı A.Ş. iştiraklerinden Batkon Batarya Kontrol Teknolojileri A.Ş., 2 ayrı elektrik 
dağıtım şirketinden 16.000.000 TL'lik yüksek teknoloji ürünü siparişi almıştır. Batkon A.Ş., 2 ayrı enerji dağıtım şirketi (EDAŞ) 
ile yapılan anlaşmalar kapsamında "BATKON BATARYA" markası adı altında toplam 385 adet tamamen yerli teknoloji, yerli 
yazılım ve donanım ile üretilen LAR-24 sistemini tasarım üretim ve kulanım sahasına montajını yapacaktır. Şirketin bir kalemde 
en büyük teknolojik ürün talebi olan bu siparişlerinin sözleşmeleri yapılmış ve üretimine başlanmıştır. Batkon A.Ş. daha 
önceden aldığı 300 adetlik yüksek teknoloji ürünü LAR-24' leri başarı ile teslim etmiştir. Şirketin yazılımını ve çip tasarımını 
kendi yaparak geliştirdiği yüksek teknoloji ürünü LAR-24' ler pazarda geniş kabul görmeye başlamıştır. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
KOCMT… Şirket paylarının ilk halka arzı amacıyla hazırlanan izahnamede yer verilen fon kullanım yerleri raporu kapsamında; 
Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi'nde bulunan çelik üretim tesisin üretim verimliliğini artırmak üzere, Çin merkezli "HARBIN 
GUANG WANG" firmasıyla 3,5 Milyon USD değerinde, CCM (Sürekli Döküm Makinesi) alımı amaçlı sözleşme imzalanmıştır.  
 
KOTON… Şirket, Körfez/GCC (Gulf Cooperation Council) Bölgesi'ndeki stratejik genişleme planı kapsamında Suudi Arabistan 
Cidde'de Jeddah Park Alışveriş Merkezi ile Riyad'daki Riyadh View Mall'da yeni kurumsal mağazalarını açmıştır. Suudi Arabistan 
yanı sıra, Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn ve Umman'da açılmış kurumsal mağazalarla şirket GCC Bölgesi'ndeki varlığını dört 
ülke ile devam ettirmekte ve bu bölgedeki yeni ülkelere giriş için hazırlıklarını sürdürmektedir.  
 
SMART… 20.11.2023 tarihinde Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda stratejik finansal olanakların değerlendirilmesi hususunda 
yerli ve yabancı yatırım firmaları ile yatırım amaçlı görüşmelere başladığı duyurulmuştu. Bu açıklama sonrasında çeşitli basın, 
yayın ve sosyal medya uygulamalarında yapılan haber ve/veya yorumlar sebebiyle 22.11.2023 tarihinde yatırımcıların tam ve 
doğru bilgilendirilmesi amacıyla Şirket Smartiks Yazılım A.Ş. ile Total Specific Solutions (TSS)  arasında görüşmelere başlandığı 
Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemeleri çerçevesinde Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda açıklanmıştı. Geçen süre zarfında 
Smartiks Yazılım A.Ş. ve Total Specific Solutions (TSS) firması arasında yapılan görüşmeler olumlu sonuçlanmamıştır. 
 
TCKRC… Şirket ile REC Uluslararası İnşaat Yatırım Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında "Kuzey Marmara Otoyolu (3. Boğaz 
Köprüsü Dahil) Projesi Nakkaş-Başakşehir (Bağlantı Yolları Dahil) Kesimi Projesi" kapsamında yaklaşık 130 km'lik otokorkuluk 
temin ve montaj işi anlaşması yapılmış olup, söz konusu anlaşmanın bedeli yaklaşık 4.350.000 USD'dir. 
 
TKNSA… Şirket Yönetim Kurulu Toplantısında, Sermaye Piyasası Kurulu'nun Borçlanma Araçları Tebliğ hükümlerine uygun 
olarak; Şirketçe 7.000.000.000 TL tutarı aşmayacak şekilde, çeşitli vadelerde, Türk Lirası cinsinden, yurt içinde halka arz 
edilmeksizin tahsisli veya nitelikli yatırımcılara satılmak üzere, bir - birden çok seferde, borçlanma aracı ihracına; borçlanma 
araçlarının piyasa koşullarına bağlı olarak iskontolu ve/veya kupon ödemeli olarak ihraç edilmesine ve faiz oranlarının değişken 
ve/veya sabit faizli olarak belirlenmesine; bu kapsamda, Sermaye Piyasası Kurulu'na ihraç belgesinin onaylanması talebiyle 
başvuru yapılmasına; başvurunun olumlu karşılanması halinde onay tarihinden itibaren bir yıl içerisinde gerçekleştirilecek söz 
konusu ihraçlara ilişkin ve bu sınırlamalar dahilinde kalmak kaydıyla tüm koşulların belirlenmesi, sözleşmelerin düzenlenmesi, 
ilgili mercilere gerekli başvuruların yapılması ve borçlanma aracı ihracına ilişkin gerekli bütün işlemlerin yerine getirilmesi 
hususlarında Genel Müdürlüğün yetkilendirilmesine, katılanların oy birliği ile karar verilmiştir. İlgili borçlanma aracı ihracı 
kararına istinaden, ihraç belgesinin onaylanması talebiyle Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuru yapılmıştır. 
 
 
 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

27/10/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
BEGYO… DENİZ TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 23/10/2025 tarihinde Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları 
ile ilgili olarak 5,07 - 5,55 TL fiyat aralığından 2.900.800 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 
Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 23/10 /2025 tarihi itibariyle %27,08 sınırına ulaşmıştır. 
 
BEGYO… HÜRSAN HAVLU ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 24/10/2025 tarihinde Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı 
A.Ş. payları ile ilgili olarak 5,81 - 6,07 TL fiyat aralığından 3.675.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle Batı Ege Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 24/10/2025 tarihi itibariyle %6,25 sınırına 
ulaşmıştır. 
 
DESA… ADESA MAĞAZACILIK TEKSTİL VE DERİ SAN.TİC. A.Ş., 23/10/2025 tarihi Desa Deri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları 
ile ilgili olarak 14,65 - 15,00 TL fiyat aralığından 200.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 
Desa Deri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 23/10/2025 tarihi itibariyle %1,40550 sınırına ulaşmıştır. 
 
GUNDG… PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 22/1072025 tarihinde Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri Sanayi Ve Dış Ticaret A.Ş. 
payları ile ilgili olarak 90,2112 TL fiyattan   7.447.370 toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte 
Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri Sanayi Ve Dış Ticaret A.Ş. sermayesindeki payı 22/10/2025 tarihi itibariyle %19,10 olmuştur. 
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'de  sahip olunan payların 
1.080.000 adet pay 4,38 TL fiyattan 23/10/2025 tarihinde satılmıştır. Bu işlemle 23/10/2025 tarihindeki Info Yatırım Menkul 
Değerler A.Ş. sermayesindeki kalan pay oranı %0,312 olarak gerçekleşmiştir. 
 
ISBIR… İŞBİR SÜNGER SANAYİİ A.Ş., 23/10/2025 tarihinde İşbir Holding A.Ş. payları ile ilgili 100 TL fiyattan 2.380.000 TL 
toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte İşbir Holding A.Ş. sermayesindeki payları 23/10/2025 
tarihi itibariyle %2,19 sınırına ulaşmıştır. 
 
SEGMN… BİRSEN YAKA, 24/10/2025 tarihinde sahibi olduğu Seğmen Kardeşler Gıda Üretim Ve Ambalaj Sanayi A.Ş.’deki 
1.350.000 TL nominal değerdeki A grubu ve 1.050.000 TL nominal değerdeki B grubu payı olmak üzere tüm hak ve borçları, 
aktif ve pasifleriyle birlikte bedeli mukabilinde Emine Yaka’ya devir ve temlik etmiştir. Bu işlem neticesinde Seğmen Kardeşler 
Gıda Üretim Ve Ambalaj Sanayi A.Ş.’deki ortaklık oranı %1,68 düşmüştür. 
 
SEGMN… EMİNE YAKA, 24/10/2025 tarihinde Birsen Yaka’dan Seğmen Kardeşler Gıda Üretim Ve Ambalaj Sanayi A.Ş.’deki 
1.350.000 TL nominal değerdeki A grubu ve 1.050.000 TL nominal değerdeki B grubu payı, tüm hak ve borçları, aktif ve 
pasifleriyle birlikte bedeli mukabilinde Birsen Yaka’dan devir alması neticesinde Seğmen Kardeşler Gıda Üretim Ve Ambalaj 
Sanayi A.Ş.’deki ortaklık oranı %5,03’e çıkmıştır. 
 
SKYLP… HEDEF PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki Skyalp Finansal Teknolojiler 
Ve Danışmanlık A.Ş. hisseleri toplamı, 23/10/2025 tarihinde 1.066.541 TL nominal hisse alımı sonucu %11,22'e ulaşmıştır. 
 
SUNTK… QNB PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Kurucusu ve yöneticisi olduğu SLR - QNB PORTFÖY SOLARİS SERBEST ÖZEL FON 
portföyüne 23 Ekim 2025 tarihinde 36,84 TL fiyat adımından 4,662,500 nominal tutarında Sun Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. 
payı satın alınmıştır. Bu işlemle birlikte Sun Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payı %5,76 seviyesine çıkmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 23/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 21,5965 TL fiyattan 23.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 23/10/2025 tarihi itibariyle 
%81,09 sınırına ulaşmıştır. 
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Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 26,74 TL 10.000 adet 47.153.569 adet %1,8136

LKMNH 16,63 - 16,68 TL 25.000 adet 10.629.035 adet %4,93

NTHOL 46,76 - 47,00 TL 50.000 TL 2.345.823,46 TL %8,08 

PCILT 19,98 TL 10.000 adet -

TCKRC 46,8919 TL 130.221 adet 724.591 adet %0,4262
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Veri yoktur. 
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025 30.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 23.10.2025 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 23.10.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

BORSK… Şirket her 1 TL nominal değerli hisseye brüt 0,833, net 0,708 TL olmak üzere pay sahiplerine nakden ödenmesine, 
karar verilmiştir. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 0

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 0

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 3

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 3

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 4

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 4

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 17

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 18

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 18

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 21

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 24

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 29

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 29

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 31

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 32

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 42

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 42

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 45

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 49

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 49

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 51

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 56

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 56

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 60

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 65

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 65

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 65

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 112

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 170

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
ESEN, GRTHO 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında ESEN.E ve 
GRTHO.E payları 27/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar 
açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
GRNYO 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında GRNYO.E payları 
27/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
TRHOL 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında TRHOL.E payları 
27/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar tek fiyat işlem 
yöntemi ile işlem görecektir. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan 
tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı, brüt takas ve emir paketi tedbirleri) tek fiyat işlem yöntemi tedbirinin 
uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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